



Buletinul de știri NS

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1110

22.06.2024 (135)

Michael Kühnen

A doua revoluție Volumul II: Statul popular

Partea 7

Voința organizată de a trăi a națiunii și singura voință politică a poporului

Pe toate cele trei niveluri ale vieții naționale și de stat, Partidul Muncitoresc Național-Socialist German trebuie să îndeplinească o misiune de luptă și una educativă.

În primul rând, ne confruntăm cu necesitatea de a ne afirma mai întâi ideea național-socialistă în mod militant în lupta cu cele mai diverse viziuni ale lumii, ideologii și sensuri ale vieții personale și supra-personale. În opoziție, prin urmare, cei mai buni, cei mai valoroși și cei mai dornici de sacrificiu oameni ai poporului nostru se adună deja în rândurile mișcării:

Cei mai buni germani devin național-socialiști, iar cei mai buni național-socialiști devin membri de partid ai NSDAP.

Scopul luptei noastre este eliberarea interioară și exterioară a poporului nostru, crearea unei adevărate comunități naționale și îndeplinirea sarcinilor naționale și rasiale ale viitorului, cu scopul final de a crea o nouă cultură ariană înaltă, care va ridica omul alb la un nivel superior de dezvoltare umană și, în cele din urmă, va crea Omul Nou. Acest obiectiv face ca, pe bună dreptate, mișcarea național-

socialistă să apară ca "întruchiparea pură a valorii rasei și a persoanei", după cum spune Adolf Hitler în "Mein Kampf".

Prin urmare, știm că viziunea noastră asupra lumii este superioară tuturor ideologiilor și ereziilor și că este destinată să modeleze din nou lumea noastră într-o zi. Dar acest lucru nu trebuie să ne determine să stăm cu mâinile în sân și să așteptăm succesul. Chiar și o idee corectă și firească nu învinge neapărat, ci trebuie să se dovedească și să prevaleze în lupta cu adversarii săi.

Alternativa la victorie este întotdeauna ruina. Nu există nicio garanție a succesului în istoria umanității; există doar lupta ca tată al tuturor lucrurilor. Acest lucru, desigur, nu este pentru noi un motiv de resemnare, ci, dimpotrivă, cel mai mare stimulent pentru viața noastră combativă. Misiunea de luptă a mișcării național-socialiste este, prin urmare, în primul rând:

"Învingeți și distrugeți dușmanii ideii noastre și puneți o nouă bază a vieții völkisch!"

Cu toate acestea, nu trebuie niciodată să interpretăm greșit acest mandat de a lupta ca pe o chemare de a ne răspândi credința cu "foc și sabie", ca să spunem așa, și de a ne doborî dușmanii prin forță. Adversarii noștri politici sunt, de asemenea, tovarăși ai poporului. Trebuie să încercăm să îi înțelegem și să îi tratăm în consecință, chiar dacă s-au rătăcit.

O adevărată comunitate națională nu se poate întemeia pe constrângere și opresiune; ea trebuie să se nască din consimțământul voluntar al poporului. Astfel, lupta noastră este întotdeauna completată în mod semnificativ de misiunea educațională a mișcării național-socialiste.

Trebuie să-i facem pe oameni să înțeleagă că național-socialismul este singura speranță pentru viitorul rasei și al națiunii - și o ofertă sinceră de reconstrucție națională. Nu prin discursuri laudăroase și explicații teoretice, ci prin exemplul practic, trăit, al comunității noastre revoluționare de luptă națională-socialistă. Doar atunci când ne vom convinge poporul nostru în acest fel va începe cu adevărat a doua revoluție.

După victorie, Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani nu va mai fi doar organizația celor mai valoroși oameni din corpul nostru național, ci va deveni voința organizată de a trăi a națiunii prin excelență. El va îndeplini astfel în viitor sarcina pe care în Evul Mediu și-a asumat-o Biserica Catolică - dar fără a impune, ca aceasta din urmă, limite prea înguste spiritului poporului în numele unei speranțe incerte pentru viața de dincolo. Cu toate acestea, ea va lua exemplul de la forța organizatorică și de la determinarea necondiționată a acestei biserici, care, la

urma urmei, a fondat și a dominat o ordine care a durat aproape o mie de ani. Chiar și după victorie, lupta și educația rămân principalele sarcini ale mișcării național-socialiste.

Deși dușmanul intern a fost învins și poporul este angajat în cea de-a doua revoluție, comunitatea noastră va fi mereu amenințată de dușmani externi într-un mod care nu poate fi supraestimat. Iar pe plan intern, nu numai că trebuie combătut atacul nesfârșit al reacțiunii, dar este necesar, de asemenea, să convingem din nou poporul de corectitudinea căii noastre.

Nici statul național-socialist popular nu este un paradis. Având în vedere situația și dezvoltarea mondială, el va trebui să ia măsuri serioase și drastice, de care democrației, din incapacitate și de teama următoarei întâlniri electorale, se vor feri până când cu greu vor putea fi realizate chiar și de noi, fără sacrificii grele pentru popor. În astfel de situații, în care este necesar să dirijăm toate forțele poporului nostru spre stăpânirea viitorului, partidul trebuie să fie capabil să aibă un efect educativ cu adevărat popular.

În acest scop, este indispensabil - așa cum a fost stabilit în 1933 în legea privind unitatea partidului și a statului - ca Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani să devină din nou singura voință politică a poporului și să revendice pentru sine puterea absolută și totală în Germania: Partidul nu va permite nici o îndoială sau chiar rezistență la marea lucrare de construire a națiunii noastre, sau chiar la bazele statului național-socialist popular, și va veghea ca statul, guvernul, administrația, economia și corporațiile să rămână orientate uniform și să servească poporul.

Nu trebuie să confundăm acest lucru cu o dictatură de partid - cum ar fi cea din sfera comunistă de guvernare. Partidul Național-Socialist nu guvernează, nu ia decizii politice individuale, apartenența la el nu este în niciun caz o condiție prealabilă pentru avansarea profesională sau politică. El veghează doar asupra fundamentului credinței noastre, luptă împotriva dușmanilor interni și externi și rămâne angajat să educe poporul în spiritul viziunii noastre național-socialiste asupra lumii. Ea cere loialitate față de statul poporului german, dar nu se amestecă în mod inutil în viața privată a fiecărui Volksgenossen în parte.

Concepția național-socialistă despre sarcina partidului și a statului nu duce la dictatură - așa cum se pretinde atât de des, cât și în mod fals - dar duce la suprimarea opoziției fundamentale și la interzicerea tuturor celorlalte organizații politice. Acest lucru este corect și necesar, pentru că altfel nu se poate concepe nicio ordine obligatorie pe termen lung.

Dacă ne uităm la cele trei sisteme politice ale ordinii - comunismul, capitalismul

liberal și național-socialismul (fascismul ar trebui discutat separat aici, dar aceasta nu este sarcina mea) - constatăm că toate, fără excepție, au un concept de "eretic", îl consideră un dușman, îl persecută și îl face inofensiv. Dacă privim înapoi în istorie, vedem că fiecare sistem de guvernare, trecut și prezent, a luptat împotriva oamenilor care se opuneau fundamentelor sale, sau cel puțin se opuneau efectiv, în interesul autoconservării sale.

Numai sistemele care poartă deja în ele germenul morții se abțin uneori de la urmărirea adversarilor. Oricât de diferite ar fi metodele

:

În principiu, "persecutarea ereticilor" este o condiție de bază a existenței statului - indiferent dacă îi numim contrarevoluționari, dizidenți, dușmani ai constituției sau dușmani ai poporului. În consecință, cei care le execută au și ei întotdeauna o conștiință bună, prin care funcționarul Gestapo nu se deosebește prea mult de omul KGB sau de agentul de protecție constituțională și, laolaltă, nu se deosebește de inchizitorii din Evul Mediu! Chiar și judecătorii sunt întotdeauna aceiași. Judecătorul care mă ține în arest din cauza sentimentelor mele ar putea deja mâine să-i condamne pe cei care comit în acest moment trădare împotriva poporului!

Desigur, nu ne putem mulțumi cu această afirmație - oricât de importantă ar fi ea. Legitimitatea sau ilegitimitatea persecuției de stat a opoziției depinde întotdeauna de legitimitatea sistemului de guvernare: Biserica Catolică a justificat cândva această legitimitate prin voința lui Dumnezeu, comunismul prin sarcina istorică a clasei muncitoare, capitalismul liberal prin consimțământul - manipulat - al unei majorități de indivizi din populația actuală.

Recunoșteam deja că toate aceste justificări sunt foarte fragile și chiar pur și simplu false, că numai poporul este pus în discuție ca purtător al sensului național al vieții și, prin urmare, ca purtător al legitimității unui sistem de guvernare. Numai național-socialismul, însă, plasează poporul în centrul luptei sale, prin care noi, spre deosebire de liberaliști, înțelegem prin "popor" nu doar comunitatea tuturor germanilor în viață, ci întregul lanț al vieții, de la cei morți până la cei încă nenăscuți. Politica volkish include întotdeauna respectul pentru strămoși și grija responsabilă pentru generațiile viitoare. În consecință, legitimitatea unui sistem de guvernare se bazează exclusiv pe trei piloni:

Respectul pentru trecutul oamenilor și al rasei
Consimțământul populației
Preocuparea pentru viitorul poporului și al rasei.

În cazul în care chiar și unul dintre acești trei piloni nu este respectat, sistemul își pierde legitimitatea și devine ilegitim. Prin urmare, nu are nici dreptul moral de a și persecuta dușmanii, ceea ce, desigur, nu l-a împiedicat niciodată să o facă

oricum. În această lumină, să ne uităm din nou la cele trei alternative:

Poate că comunismul are o viziune idealistă asupra viitorului și o înțelegere - cel puțin în ochii mei - corectă a trecutului, dar niciodată și nicăieri comunismul nu a fost capabil să câștige consimțământul poporului în cadrul unor alegeri libere.

În țările occidentale, liberalismul a reușit să păcălească pentru moment majoritatea populației și să o facă să tolereze sistemul. Dar acest succes a fost posibil doar pentru că democrații s-au bazat fără rețineri și exclusiv pe cele mai joase instincte ale omului, ba chiar le-au întărit și idolatrizat: Invidia, posesivitatea și egoismul dezlănțuit!

În acest fel, ei neagă tradiția idealistă a poporului nostru și a rasei noastre:

Ei s-au izolat de orice legătură cu sursa de putere a istoriei völkisch. Au trădat și au pângărit tot ceea ce trecutul ne-a transmis ca moștenire care trebuie ținută în mâini credincioase. Materialismul, care a devenit baza aprobării atâtor Volksgenossen, distruge, de asemenea, toate speranțele pentru viitor, iar deciziile oarbe și aleatorii ale rezoluțiilor majorității sau directivele puterilor supranaționale au un efect devastator asupra șanselor de viață ale generațiilor viitoare.

Prin urmare, național-socialismul și partidul său, ca unic purtător legitim al voinței poporului nostru, poate, în conștiința legitimității sale, să declare cu calm și încredere în sine că va suprima orice opoziție fundamentală și va lupta împotriva dușmanilor poporului:

Noi, național-socialiștii, nu facem nici mai mult, nici mai puțin decât toate celelalte sisteme care încă mai sunt capabile de dorința de autoconservare. Dar acțiunile noastre sunt legale și adecvate, deoarece statul național-socialist popular este legitim și este angajat față de întregul popor german în trecut, prezent și viitor.

Cu toate acestea, nici acest lucru nu este un "foc de voie" asupra tuturor disidenților. Statul Național-Socialist Popular nu va forța pe nimeni să gândească așa cum o facem noi. Se va asigura doar că nu există o opoziție organizată, fundamentală.

Pe de altă parte, este sarcina educațională a partidului să convingă chiar și pe opoziționiștii ideologici că greșesc. Dar nu se poate convinge decât dând un exemplu în propria viață și transmitând valoarea comunității noastre naționale și ideologice - și nu cu o armă în mână!

Elita

Statul este un instrument al națiunii, care se organizează în el pentru a putea acțio-

na. Prin urmare, este subordonat națiunii și are o sarcină de serviciu de îndeplinit. Statul nu este un scop în sine, ci un organism care oferă mijloacele de putere pentru a îndeplini sarcina istorică eternă a poporului nostru și, astfel, pentru a atinge obiectivele viziunii național-socialiste asupra lumii - primul nivel - pentru a face posibilă rezolvarea problemelor viitoare ale unei societăți industriale puternic dezvoltate prin activitatea guvernamentală responsabilă - al doilea nivel - și pentru a integra armonios viața cetățeanului individual în structura națiunii prin structura corporativă de bază a acesteia - al treilea nivel. În acest fel, Volksstaat-ul național-socialist cuprinde toate curente, organizațiile și subdiviziunile vieții völkisch și le aliniază în mod uniform. După cum s-a menționat deja, acesta este principiul călăuzitor al statului organizat corporativ.

Fiecare stat are nevoie de o clasă conducătoare. Cu toate acestea, mult prea des, acești conducători își ignoră funcția de slujitori. Ei sunt atunci interesați doar de menținerea propriei lor poziții de putere, fără a ține cont de interesele poporului. Mai mult, observăm că în toate sistemele din Vest și din Est nu performanța contează, ci apartenența la o clasă socială încrustată și privilegiată, sau afilierea la un partid și ortodoxia ideologică. Clasele conducătoare ale actualelor sisteme sunt, fără excepție, niște cliici care nu au în vedere decât propria bunăstare și care, de cele mai multe ori, nu sunt la înălțimea sarcinilor lor, nici din punct de vedere profesional, nici intelectual. A treia piedică este reprezentată de structurile osificate care fac ca problemele să nu fie rezolvate, ci mai degrabă ocolite, în speranța că vor dispărea de la sine dacă se vorbește suficient de mult despre ele și le acoperă cu formulele magice ale "ordinii de bază libere și democratice" sau ale "dictaturii proletariatului".

Dar cum nici "creșterea economică" și nici "marșul inexorabil spre comunism" nu înregistrează succese remarcabile, vindecătorii miraculoși din ambele tabere stau mai degrabă stupizi și neputincioși în fața cioburilor politicilor lor și sunt din ce în ce mai preocupați de singurul lucru despre care știu ceva: menținerea puterii. Este timpul să trimitem aceste cliici de lideri în deșert și să le înlocuim cu o adevărată elită.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFRUHRORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Siebzehn Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tschingelzone. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Schlachtfelder von Staschewski, Vertriebung, Verfolgung und Verwesung haben nicht ausgemacht, die Karte der großen bis in unsere hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Und es ist ein Vergessen, das die Erinnerung an die Erhaltung unserer weisen Führer (F) zu bewahren, seine Mittel und Einrichtungen, Überlieferung und Zusammenhalt.

Ein Sieg ist ein Sieg, aber ein Sieg, ohne die Größe des hochgeliebten Führers Adolf Hitler zu bewahren, ist kein Sieg, sondern ein Scheitern.

Die Verantwortung liegt an allen Führern, die Wehrmacht - gegen alle weisen Führer (F) zu bewahren, seine Mittel und Einrichtungen, Überlieferung und Zusammenhalt.

Ein Sieg ist ein Sieg, aber ein Sieg, ohne die Größe des hochgeliebten Führers Adolf Hitler zu bewahren, ist kein Sieg, sondern ein Scheitern.

Die Verantwortung liegt an allen Führern, die Wehrmacht - gegen alle weisen Führer (F) zu bewahren, seine Mittel und Einrichtungen, Überlieferung und Zusammenhalt.

TROTZ VERBOT NICHT TOT!




Buletinul de știri NS
www.nsdapao.org
#1005 18.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Raportul de față
Interviu cu Molly
Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mai actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.mourningthenazis.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiarea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat abia călcat de informații. Caută informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând în trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumină. Putem mulțumi din nou




The Fight Goes On !

Ninety years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are anti-White immigration, culture destruction, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Heil Hitler!
Gerdard Laack



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi

SS Defender against Bolshevism
by Reichsführer SS Heinrich Himmler
FOR DANMARK! MOD BOLSEVISMEN!



Translated from the SS Original

Jules Stiebler der Führer Führer Book
The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz

Reichlich Bekannt
Hitler in Italy



English / German / Deutsch / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im BOD



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!